

## Szegedi Pitypang Evangélikus Óvoda



Oktatási azonosító: 029505  
6722 Szeged, Szentháromság u. 47.  
Tel+36-62/420-365; +36-70/340-5630  
E-mail: pitypangovi19@gmail.com;  
web: pitypangszeged.hu

### INTÉZKEDÉSI TERV

A koronavírus járvány terjedésének megelőzése érdekében az alábbi járványügyi megelőző szabályok betartására hívom fel a figyelmet:

A jelenlegi új koronavírus járvány cseppfertőzéssel, direkt módon terjed, azaz a vírus terjedése szempontjából a legnagyobb veszélyt a megbetegedett köhögő, tüsszögő ember jelenti. Ezért az elsődleges és legfontosabb megelőző intézkedés, hogy az intézményekbe kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, gyermek és dolgozó jöhet!

Az alábbi szabályok fokozott betartására hívom fel a szülők és dolgozók figyelmét egyaránt:

#### **Személyi higiéné:**

Kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekek és a dolgozók személyi higiénéjének betartására, melynek központi eleme a gyakori, alapos szappanos kézmosás, kézfertőtlenítés. Ennek érdekében a bejárati ajtónál kézfertőtlenítőt helyezünk el.

#### **Kérjük az óvodába lépéskor a kézfertőtlenítő használatát!**

#### **A felnőttek tartsák meg az egymás közötti 1,5m távolságot!**

#### **Az óvodába lépéskor kérjük, hogy a szülők szájmaszkot használjanak!**

A gyermekeknek megtanítottuk, hogy köhögéskor, tüsszentéskor a könyökhajlatukat használják, illetve a kezüket tegyék a szájuk elé, a használt zsebkendőt dobják ki, majd mossanak kezet. Fokozottan ügyelünk arra, hogy az óvodába érkezéskor, foglalkozások, étkezések előtt és után minden gyermek alaposan mosson kezet.

Az óvodai, ellátás során a gyermekek maszk használata nem javasolt, mivel a maszk használat a gyermekek szervezetét jelentősen megterheli, az alvásnál használt maszk veszélyes, illetve a maszkok biztonságos fel- és levétele sem biztosítható ebben a korcsoportban, így az inkább kockázatot jelent, mint védelmet.

Az óvodai dolgozók hordhatnak maszkot és kesztyűt egyéni döntésük alapján.

Javasolom előnyben részesíteni a szabadtéri (sport jellegű, szabadtéri játékokkal gazdagított) foglalkozásokat. Amennyiben lehetséges, kérem, hogy a foglalkozásokat udvaron, szabad levegőn tartsák meg, a csoportok egymástól történő elkülönítésével. Javasolom továbbá a személyes érintkezéssel járó játékok kerülését. Zárt térben a kórokozók koncentrációjának minimalizálása érdekében nagyon fontos a csoportszobák fokozott és folyamatos szellőztetése az időjárás és a környező forgalom függvényében. Fokozott fertőtlenítés.

## Szegedi Pitypang Evangélikus Óvoda



Oktatási azonosító: 029505  
6722 Szeged, Szentháromság u. 47.  
Tel+36-62/420-365; +36-70/340-5630  
E-mail: pitypangovi19@gmail.com;  
web: pitypangszeged.hu

A köhögéssel, tüsszentéssel a különböző felületekre került vírus inaktiválása érdekében fokozottan ügyelni kell az intézmény területének tisztaságára, a napi fertőtlenítő takarítás elvégzésére. A fertőtlenítő takarítás során kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek (ilyenek pl. az ajtókilincsek, korlátok, villanykapcsolók, mosdók csaptelepei stb.) vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésére kerüljenek. A gyermekek által használt játékokat, sporteszközöket, játszótéri eszközöket szintén javasolt rendszeresen vírusölő hatású szerrel fertőtleníteni. A felületek fertőtlenítésére jól alkalmazhatók az alkohol bázisú gyorsfertőtlenítők, illetve a fertőtlenítő kendők, míg a klóralló burkolattal ellátott helyiségek padló és fal burkolatainak fertőtlenítésére a klórtartalmú készítmények is használhatók. A fertőtlenítőszeret minden esetben a gyártó által magyar nyelven feltüntetett használati utasítás szerint, megfelelő koncentrációban és megfelelő behatási idővel kell felhasználni. A gyermekek otthonról hozott pizsamát és ágyneműhuzatot használjanak, melyet minden pénteken hazaküldünk. Kérem ezek magas hőfokon történő fertőtlenítő mosását. Kérem az otthonról hozott játékok, alvókák mellőzését. Szükség esetén a beszoktatás kicsiknél fogadjuk csak el ezeket. A takarításhoz, tisztításhoz és fertőtlenítéshez használt eszközöket, a veszélyes anyagnak, veszélyes készítménynek nem minősülő tisztító- és fertőtlenítőszeret külön helyiségben, egyéb zárt tárolóhelyen (tisztítószerraktár, -szekrény) vagy egyéb elzárható helyen kell tartani. Ha azok a veszélyes anyagok és veszélyes készítmények közé tartoznak, akkor a külön jogszabályok előírásait is be kell tartani. A takarítást, fertőtlenítést úgy kell megszervezni, hogy a gyermekek egészségét ne veszélyeztesse. A szociális helyiségekben biztosítani kell a szappanos kézmosási lehetőséget, melyet lehetőség szerint vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel kell kiegészíteni.

A kontaktusok csökkentése érdekében a gyermekek átadása során az öltözőben a szülők lehetőleg legkevesebb ideig tartózkodjanak, és törekedjenek a védőtávolság betartására. A gyermekek altatásakor az ágyak elhelyezésénél használják ki az intézmény adta lehetőségeket a távolságtartás maximalizálása érdekében. Az étkezési díjak befizetése banki átutalással történik.

### **Étkeztetésre vonatkozó szabályok:**

Fokozottan kell ügyelni az étkezés helyszínének tisztaságára, a folyamatos fertőtlenítésére. A felületek tisztításakor ügyelni kell a környezet vírus-mentességének a megőrzésére, a munkafolyamatok megfelelő szétválasztásával, valamint a gyakoribb fertőtlenítés bevezetésével. Kiemelten fontos a zöldségek, gyümölcsök alapos folyóvízes lemosása. Rendkívül fontos a gyermekek által használt edények, evőeszközök, poharak, tálca megfelelő hatásfokú fertőtlenítő mosogatása, a tiszta evőeszközök, poharak, tányérok, tálca cseppfertőzéstől védett tárolása.



## Szegedi Pityang Evangélikus Óvoda



Oktatási azonosító: 029505  
6722 Szeged, Szentháromság u. 47.  
Tel+36-62/420-365; +36-70/340-5630  
E-mail: pityangovi19@gmail.com;  
web: pityangszeged.hu

A kenyérkosarak tisztítása, a bennük elhelyezett kendők cseréje minden használatot követően indokolt. Az étkeztetést végző személyzet számára vírusölő hatású, alkoholos kézfertőtlenítő szer rendszeres használatára fokozott hangsúlyt kell fektetni.

### **Teendő beteg személy esetén**

Amennyiben egy gyermeknél, vagy dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell a megbízott orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a szülők értesítéséről is gondoskodni kell. A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.

A dolgozók személyes felelőssége, hogy betegsége utaló tünetekkel ne kezdje meg a munkát!

A megelőző intézkedések (fertőtlenítés, személyi higiéné, szellőztetés) szigorú betartása esetén a járványügyi kockázat jelentősen csökkenthető.

Köszönöm segítő együttműködésüket!

Erős vár a mi Istenünk!

Lévai Tamásné

Kriszta